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（2 歳８カ月・小屋瀬）

聡さん・まどかさん  長女
（3 歳２カ月・橋場）

渉さん・孝美さん  長男

　人形を使ったままごとやお兄ちゃ
んとブロック遊びをするのが好きな

「なっちゃん」。負けず嫌いな性格で
難しいことでもできるようになるま
で何回も挑戦をしています。最近は
トイレに一人で行けるようになり、
絵も上手になって、親の顔を描いて
くれました。これからも健康でたく
ましく育ってほしいです。　まどか

　いつも元気いっぱいな「らいと」。
家中を走り回ったり、少し高いとこ
ろからジャンプしたり、とても活発
です。最近は一人でおとなしく順番
を待てるようになり、ご飯も箸を
使って上手に食べられるようになる
など、できることが増えてきました。
ケガに気をつけて元気にまっすぐ
育ってほしいです。　　　　　孝美
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長峯　トシエさん
（88歳・五日市）

学びを支えていきたい
◆勤め先は？
　㈱Birth47で葛巻町学習塾の塾長をして
います。普段から生徒が話しかけやすい
雰囲気を作るように、明るく元気に自然
体でいることを意識しています。指導の
ときは、分かりやすく簡潔に教えるよう
にしています。あくまでも答えではなく、
答えの導き方を教え、生徒たちの学力が
向上するように心掛けています。
◆自分の性格は？
　しっかりものと言われますが、自分で
はマイペースな性格だと思っています。
◆趣味・特技は？
　読書とスキーが趣味です。今シーズン
も県内のスキー場に行きました。毎回滑っ
た後に温泉に入るのが最高です。
◆今、一番したいことは？
　スキーでフリースタイルに挑戦したい
です。
◆理想の女性像は？
　お互い尊重し合える仲になれる人がい
いですね。
◆将来の夢は？
　卒業後に生徒からふとした時に思い出
してもらえる存在になりたいです。
◆最後にひと言
　葛高生はとてもいい生徒たちです。こ
れからも応援をよろしくお願いします。
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県警察本部から贈呈
西島康之先生に感謝状

　県警察本部（森下元雄本部長）は３月16日、西島康之医師に死
体検案医としての長年の功績に対して感謝状を贈呈しました。
　西島先生は、平成28年までの約20年間、昼夜を問わず警察の
要請で現場に駆けつけ、125人の遺体を検案し、死因の推定など
警察の捜査に協力されました。西島先生は「医師としてあたりま
えのことをしてきたつもりです。難しい仕事でしたが、皆さんに
助けられ役割を果たせました」と感謝を述べていました。
　今年88歳を迎える西島先生は、約50年間地域の医療を支えた
医院を３月末に閉
じ、今後は施設入所
者の診察などにあた
ります。「第一線は
退きますが、これか
らも町で暮らすので、
相談に乗れることが
あったら声をかけて
ください」と町民に
メッセージを寄せて
いました。
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スーパーくずまきにつるし雛
愛らしい飾りに店内賑わう

　３月５日、小屋瀬のスーパーくずまきに、サークルひだまり（土
谷フミヨ代表、会員５人）が製作した色鮮やかなつるし雛が飾ら
れ、買い物客を楽しませました。
　同サークルのつるし雛の展示は、例年元木地区生活改善セン
ターで開催されていましたが、今年は感染症対策のためスーパー
くずまきに１日のみの展示となりました。店を訪れた買い物客は、
手縫いで作られたつるし雛や干支の寅の人形などを見て、「細か
くて丁寧」、「それぞれ表情が違ってかわいい」とその出来栄えに
感心し、店内はひときわ明るく賑わっていました。
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